

19 января 2021 года

ВАЛЮТНЫЙ РЫНОК В ОЖИДАНИИ СТИМУЛОВ, С ОГЛЯДКОЙ НА ПАНДЕМИЮ

Настроения участников валютных торгов на развивающихся рынках остаются смешанными. С одной стороны, инвесторы по-прежнему испытывают оптимизм в отношении выделения нового пакета финансовых стимулов в США и с надеждой ждут сегодняшнего выступления экс-председателя ФРС Дж.Йеллен в Комитете по финансам американского Сената. От будущего главы Минфина США рынок ожидает риторики в пользу скорейшего выделения новых финансовых стимулов, что безусловно должно поддержать аппетит инвесторов к риску.

С другой стороны, финансовые площадки остаются под давлением сложной эпидемиологической обстановки в мире. В частности, аппетит к риску ограничивается выявлением новых эпицентров пандемии в Китае, а также ускорением прироста заболевших в странах с развивающимися рынками.

Большинство валют-аналогов рубля все же торговались в небольшом плюсе к доллару днем. Российская валюта также не являлась исключением и прибавляла к середине дня порядка 0,5% к доллару, несмотря на усиление негатива на геополитическом фронте. Так, власти США объявили о наложении санкций на трубоукладчика газопровода «Северный поток 2», а Европарламент сегодня будет обсуждать ситуацию с арестом А.Навального. Российский рынок в целом пока довольно сдержанно отреагировал на последний фактор, однако в случае появления более реальных санкционных угроз бегство от риска может усилиться. Определенную поддержку с начала недели рублю также оказывают котировки нефти, закрепившиеся выше 55 долл. за баррель по марке Brent. Однако не стоит забывать, что потенциал роста нефтяных цен ограничен сложной эпидемиологической обстановкой в мире.